

For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - SAUDI Kingdom of Saudi Arabia Official Visa Online - Saudi Visa Online Application - સાઉદી અરેબિયા સત્તાવાર એપ્લિકેશન કેન્દ્ર.

સાઉદી વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, તમારે સામાન્ય રીતે આ પગલાંને અનુસરવાની જરૂર છે:

સત્તાવાર વેબસાઇટની મુલાકાત લો: સાઉદી વિદેશ મંત્રાલયની સત્તાવાર વેબસાઇટ અથવા તમારા દેશમાં સાઉદી દૂતાવાસ અથવા કોન્સ્યુલેટની સત્તાવાર વેબસાઇટ પર જાઓ.

વિઝા પ્રકાર પસંદ કરો: તમે જે વિઝા માટે [Saudi Visa Application Online](#) અરજી કરવા માંગો છો તે પ્રકાર પસંદ કરો. આ ટુરિસ્ટ વિઝા, બિઝનેસ વિઝા, વર્ક વિઝા વગેરે હોઈ શકે છે.

એકાઉન્ટ બનાવો: એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા શરૂ કરવા માટે તમારે વેબસાઇટ પર એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડી શકે છે. આમાં સામાન્ય રીતે તમારું ઇમેઇલ સરનામું પ્રદાન કરવું અને પાસવર્ડ બનાવવાનો સમાવેશ થાય છે.

અરજી ફોર્મ ભરો: સચોટ અને પ્રમાણિક માહિતી સાથે ઓનલાઇન વિઝા અરજી ફોર્મ ભરો. આમાં સામાન્ય રીતે વ્યક્તિગત વિગતો, પાસપોર્ટ માહિતી, મુસાફરી યોજનાઓ, મુલાકાતનો હેતુ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે.

જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: તમારે અમુક દસ્તાવેજોની સ્કેન કરેલી નકલો અપલોડ કરવાની જરૂર પડશે જેમ કે તમારો પાસપોર્ટ, પાસપોર્ટ-કદનો ફોટોગ્રાફ, રહેઠાણનો પુરાવો, મુસાફરીનો પ્રવાસ વગેરે. ખાતરી કરો કે આ દસ્તાવેજો ફાઇલ ફોર્મેટ, કદના સંદર્ભમાં નિર્દિષ્ટ જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરે છે. , અને રિઝોલ્યુશન.

વિઝા ફી ચૂકવો: સામાન્ય રીતે વિઝા પ્રોસેસિંગ ફી ચૂકવવી પડે છે. એપ્લિકેશન માટે ઉપયોગમાં લેવાતા દેશ અને ઓનલાઇન પ્લેટફોર્મના આધારે ચૂકવણીની પદ્ધતિઓ બદલાય છે.

અરજી સબમિટ કરો: એકવાર તમે ફોર્મ પૂર્ણ કરી લો અને જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરી લો, પછી બધી માહિતીની કાળજીપૂર્વક સમીક્ષા કરો અને અરજી સબમિટ કરો.

પુષ્ટિકરણ અને ટ્રેક એપ્લિકેશન પ્રાપ્ત કરો: સબમિશન પછી, તમને સંદર્ભ નંબર અથવા ટ્રેકિંગ ID સાથે પુષ્ટિકરણ ઇમેઇલ પ્રાપ્ત થશે. તમે તમારી એપ્લિકેશનની સ્થિતિને ટ્રેક કરવા માટે આનો ઉપયોગ કરી શકો છો.

મંજૂરીની રાહ જુઓ: વિઝા અરજીની પ્રક્રિયાનો સમય વિઝાના પ્રકાર અને અન્ય પરિબલોના આધારે બદલાઈ શકે છે. ધીરજ રાખો અને તમારી અરજી પરના નિર્ણયની રાહ જુઓ.

વિઝા મંજૂરી મેળવો: એકવાર તમારી વિઝા અરજી મંજૂર થઈ જાય, પછી તમને સાઉદી સરકારની વિશિષ્ટ આવશ્યકતાઓ અને કાર્યવાહીના આધારે, [Saudi Visa Application](#) ઇલેક્ટ્રોનિકલ્સ (eVisa) અથવા તમારા પાસપોર્ટમાં સ્ટેમ્પ તરીકે વિઝા પ્રાપ્ત થશે.

સાઉદી વિઝા અરજીઓ માટેની વિશિષ્ટ આવશ્યકતાઓ અને પ્રક્રિયાઓ સાઉદી વિદેશ મંત્રાલય અથવા તમારા દેશમાં સાઉદી દૂતાવાસ અથવા કોન્સ્યુલેટની સત્તાવાર વેબસાઇટ પર તપાસવી આવશ્યક છે, કારણ કે તે તમારી રાષ્ટ્રીયતા અને તમે કયા પ્રકારનાં વિઝા છો તેના આધારે બદલાઈ શકે છે. માટે અરજી.